

Грабовой — Lurkmore



Эта статья рассказывает о какой-то антинаучной хуйне.

Если вы — физик, химик, биолог или просто слишком хорошо помните школьную программу соответствующего курса, вам лучше ее не читать. В противном случае вы рискуете умереть от смеха. Мы предупредили.

«Я, Григорий Грабовой,
второе пришествие Иисуса Христа... »

— *Грабовой*

Григорий Петрович Грабовой (зэк. «Фумитокс») — один из самых эпических и унылых современных мошенников в России. Объявил себя **Христом** и **богом Ра**, широко прославился тем, что пытался срубить бабла на Бесланском теракте, обещая родителям **воскресить** их погибших детей. Не задаром, конечно, а за 39 500 руб/ребёнок. Если кто-то считает, что Грабовому нужны деньги, он жестоко ошибается. **На самом деле**, они ему, конечно, не нужны, а 39 500 деревянных просто **символизируют** тридевятое царство в пятом измерении (почему не 395 р. — большая загадка). После того, как Грабовой потерпел эпический фейл, разумеется, выяснилось, что он никому ничего не обещал. Но было уже слишком поздно, и 5 апреля 2006 года исуса взяли с поличным во время очередной попытки срубить бабла. Отбарабанил срок на **зоне**, большую часть времени кривляясь на сцене в театре самодеятельности — общественно полезный труд, как ни крути. **Вышел на свободу**. Обстоятельства его освобождения дают основания полагать, что новым мемом могут стать «**Ботинки Грабового**».



Господи Иисусе! Мне дали 11 лет тюрьмы! Где же машина?

Начало деятельности

Как известно, 1990-е в **этой стране** ознаменовались буйным расцветом лохотворов всех видов и мастей. Кто-то сделал упор **на экономику**, кто-то решил заняться **наукой**, и конечно же, нашлись желающие срубить бабла на **стремлении народа к вере**. Григорий Петрович Грабовой, на тот момент рядовой инженер в КБ Ташкентского авиазавода (ТАПОиЧ), решил примоститься на стыке этих трех направлений.

Фундамент своей деятельности Грабовой заложил прямо в стенах родного КБ — в 1991 году он подписывает контракт на сумму 5900\$. Деятельность — услуги по «разработке **эвристических методов** анализа, диагностики и прогнозирования авиационных неисправностей». Каждый год контракты перезаключались с разными фирмами, и параллельно с увеличением гешефта росло **ЧСВ** и нахальство новоиспеченного «экстрасенса» — если раньше ему было нужно пройтись вокруг самолета и сделать пару магических пассов руками, то теперь достаточно было дать гуру номер машины. Секрет гешефта был достаточно прост — к началу 1990-х воздушный флот России по большей части превратился в ведра с крыльями, и в этой ситуации достаточно знать конструкцию самолета, чтобы с высокой вероятностью прикинуть список наиболее ушатанных узлов.

Середина 1990-х. Приезд в Россию

С середины 1990-х многим авиаперевозчикам надоело заниматься извратом с в хлам убитым советским парком машин, и они заключили выгодные контракты по закупке импортных лайнеров "с пробегом" — Боингов, Аэробусов, DC и других. Данный расклад не пришелся Грише по душе (в то время конструкция иномарок была малоизвестной, да и состояние у них было не столь убитым), в связи с чем он решил сменить профиль и заделаться Мессией. Тогдашнее законодательство имело достаточно багов, которые Грабовой использовал, получив в 1996 году первичное медицинское образование (фельдшер). Параллельно он успел засветиться **на РАЕНе** и занять ряд дипломов научных обществ США, Бельгии, Италии и Болгарии. Правда, потом выяснилось, что буржуйские документы напечатаны на неведомом тогда простому народу цветном принтере, а из РАЕНа, несмотря на творящийся там трэш, угар и содомию, его таки выкинули.

Вся деятельность Грабового на тот момент свелась к созданию Фонда Добровольного Распространения Учения Григория Грабового (пресловутый «ДРУГГ»), публикации на ТВ и в газетах разной **ахинеи** на лечебно-техническую тему и регистрации пары патентов. Апофеозом всего этого стала история с «кристаллическим модулем» — удивительной шлягой, способной поглощать радиацию и энергию взрывов. Затея закончилась фейлом: после попытки Грабового втюхать модуль в «Росатом» академики без труда приперли жулика к стенке, доказав, что он никогда не был на испытаниях атомных бомб в Семипалатинске, а также показали всем его отсутствие в списках академиков и докторов наук. В 2004

году, после [выпихивания](#) Грабового из Академии проблем безопасности, обороны и правопорядка (АБОП), каковой факт сам по себе означает примерно "выгнали из борделя за блядство", сабж понял, что среди умных людей ему делать нечего, поскольку в данной среде он рано или поздно становится посмешищем. Тогда мессия окончательно решил бросить технику и заняться окучиванием фимозных лохов, увлекающихся религией и оккультизмом. Этого добра у нас всегда было навалом.

2004 год. Новый Мессия и «Матери Беслана»

Нельзя сказать, что выбранная Грабовым почва была совсем уж полем некошенной капусты — на тот момент ее уже успешно освоили [славянисты](#) и сектанты отечественного и буржуйского пошиба. Но Грабовой был далеко не дураком, и как только у него появился подходящий шанс — он им воспользовался. Но обо всем по порядку.

«Я, Грабовой Григорий Петрович, родившийся 14 ноября 1963 года в посёлке Кировском, это село Богара Кировского района Чимкентской области Казахстана, заявляю, что я, Григорий Грабовой — Второе Пришествие Иисуса Христа. Данное заявление я делаю на основании Слова Божьего и Словом Божьим, и на основании того, что я лично в этом был уверен всегда, то есть я это знал всегда изначально, от рождения. И в связи с этим данное заявление — для меня оно достаточно в этом плане простое, как заявление, именно располагающее людей к действию по Спасению, по всеобщему действию Спасения, когда люди, зная данные Знания, что я есть Второе Пришествие Господа Бога Иисуса Христа, — они могут спастись, изучая те Знания, которые я даю, — Знания моего Учения, и при этом могут передавать данную Благую Весть всем и сразу»

— Грабовой на съезде ОО «ДРУГГ»

После этого [симптоматичного](#) высказывания поднялись дикие бурления среди [сектоведов](#), но они быстро сошли на нет по причине сравнительной малоизвестности сабжа (на тот момент с таким же успехом дядя Вася мог объявить соседям по гаражу о том, что он — реинкарнация Навуходоносора). Пара журналистов на почве вялого интереса народа к сабжу выпустили книгу-расследование, и на этом все заглохло и засохло. Но как потом выяснилось, самая мякотка была еще впереди.

2004 год. Беслан. Вскоре после трагедии на фоне мощного бурления на тему криворукости спецназа и подрыва школы ФСБ новоявленный Христос решил попробовать сделать контрольный вброс, и направил в Беслан пару членов ДРУГГа (в дальнейшем — друганы) для тематических лекций о возможности атсрального воскрешения погибших (не за бесплатно конечно — за 39500 рублей, а бесплатно только кошки родятся). Расчет был столь же простым, сколь и гнусным, и он оправдал себя: кто-то молча фалломорфировал от такой наглости, кто-то на скорую руку накатал пару статей, а кто-то повелся. Среди клюнувших оказался оргкомитет организации «Матери Беслана» во главе с Сусанной Дудиевой. В сентябре 2005 года (в годовщину теракта) она и еще ряд представителей поехали на встречу с Мессией. На пресс-конференции Спаситель не моргнув глазом заявил им, что действительно воскресит всех погибших детей без всякого гешефта. В Беслане было открыто представительство «друганов» с Сусанной во главе. Внутри организации взбурлили говна — кто-то повелся, кто-то назвал это провокацией кровавой гебни против «Матерей Беслана», кто-то просто промолчал. В итоге это привело к расколу организации — одна половина потянулась вслед за лоховодом Грабовым и его паствой, другая создала ОО «Голос Беслана» с [пролиберальным](#) настроем, которое тут же начало критиковать Грабового, Крабэ, Гебню и даже ухитрилось пробить американский грант.

Также есть альтернативное мнение — Сусанна Дудиева была с Грабовым заодно. На встрече в Москве он посвятил ее во всю сучность операции, и предложил процент от гешефта в обмен на паству из «Матерей Беслана». Этим можно объяснить, почему она так яростно оправдывала Грабового уже после дополнительного расследования, во время которого Грабовой в качестве реинкарнации отфотошопленного изображения ребенка указал на реального человека.

Сторонники

1. Гришины сторонники называют себя ДРУГГ — «добровольные распространители учения Григория Грабового» и достаточно часто дарят обществу [первоклассные лулзы](#). Упоротость и крайняя степень ФГМ этих персонажей наглядно отражена в стихотворении, [опубликованном на фанатском форуме общества ДРУГГ](#).
2. Один из наиболее «деятельных» соратников Грабового — это ОкадЭмик [РАЕН](#) Пётр Петрович [Гаряев](#),

который своей оккультной и сверх всякой степени научной «Теорией волнового генома» подводит «базу» под «целительскую» деятельность Гришани.

«Управляющий текст на освобождение Григория Петровича Грабового»

Ряд числовой пишу на небе

И цифры золотом искрятся: 12, 48, 9, 12, 9, 18.

И в этих цифрах- мощь и сила, И **воля русского народа**: «Свобода — ГЕНИЮ России! Невинным узникам — Свобода!»

Луч золотой идет на город. И в свете **серебристо-белом** Слова: Отмена приговора, Невинен, прекращенье дела.

Светлеет небо! Мир светлеет! Живому — жить! Мечтам — сбываться! 12, 48, 9, 12, 9, 18.

Любопытные факты

- Гриша говорит, что он был непорочно зачат (то есть его отец — Б-г), однако с гордостью называет себя Григорий *Петрович*, то есть, получается, что Б-га зовут **Петей**. **Ванга и Грабовой** Обряд экзорцизма от Ванги.
- Из информации, размещённой на сайте, можно узнать, что отец Григорий имеет среднее медицинское образование по специальности **фельдшер**, полученное в Узбекистане.
- На допросах Гриша клялся, что может хоть прямо сейчас **телепортироваться** куда подальше, но по причине высоких моральных качеств и уважения к закону этого не делает. **Уважает де сих пер**. Суд ответил таки взаимностью.
- Какое-то время ГГ работал штатным техником НАК «Хаво Йуллари» в Ташкенте. Там и начали раскрываться его способности — он заявлял, что видит трещины в металле, и, ЧСХ, находил их. Хотя, учитывая древность и изношенность проверяемого металлолома, было бы более удивительно, если бы он их не нашёл.
- Возможно, поволжский анонимус помнит, как в 2012 году, во время выборов мэра Тольятти, память о Грабовом использовали для очернения оппозиционного кандидата. Наймиты местного единоросса расклеили на рекламных щитах плакаты, полностью аналогичные плакатам оппозиционера, но, вместо известных горожан, там был изображен Грабовой и подписано: "Да восстанут падшие!". А вообще, эти выборы очень грязными были - кого заинтересовало, тот может загуглить.

На самом деле

Бывший зек, который сидел вместе с Гришей, третьего дня сорвал с последнего покровы. Правда оказалась банальной — Грабовой не более чем **зиппредседатель**, который просто исполнял свою роль за малую мзду, а все денежки шли продюсеру. Такие дела. Была инфа, что бабла у Грабового якобы от воскрешения бесланских детей оказалось значительно более 9000, как если бы к нему за помощью обратились пострадавшие в 11 сентября. Отсюда вывод: бабло было получено с целью его дальнейшего отмывания, но бездарно проёбано Грабовым.

Голос со стороны параша

Знаете, с кем я ехал с одного из последних судов в одном автозэке? С Грабовым! Тем самым, что мёртвых воскрешал. Правда, конвойным он плачется, что его подставили, никого он воскрешать не обещал и пр. (Это они мне сами рассказывали. Что возят его постоянно. В Таганский суд.) В Лефортово сейчас сидит. А знаете...

На чём я там, бишь?.. А, насчёт Грабового. Почему он в Лефортово сейчас сидит? Потому что его побили на Бутырке. Его сначала на Бутырку привезли. И его там побили. В 3-х хатах. Избили и выгнали. И 30 тыс. баксов ещё при этом в одной из хат получили. Грузины какие-то, кажется. («Мало! — зевая, резюмировал всё тот же вор, знакомый вам уже по некоторым своим прошлым репликам. Я с ним сидел последние три месяца. — У таких мутантов надо вообще всё забирать!») Знаете, как это бывает? «На, позвони, чтобы деньги к вечеру вот туда-то принесли!.. Ах, послать некого?.. Тогда сам сейчас за ними отправишься. Через унитаз. Поплывёшь! Ну???!!.. Живей!!!»

И он сутки потом один на сборке просидел (прятали его мусора), пока в Лефортово не уехал.

Это мне сокамерник рассказал, банкир один, сидевший за обналочку денег и захавший сюда как раз из Бутырки. При нём всё это и происходило. У него там опера прикормленные были, они ему сами, смеясь, всё это и рассказывали. Эту весёлую историю.

Вот он теперь в Лефортово и сидит, в Таганском суде судится. И жалобы непрерывно строчит. На всех и вся... Нет-нет, не к Господу Богу напрямую, как ему, вроде бы, по статусу положено.

(Он же непосредственно с Самим Господом, кажется, общается? Раз людей оживляет?.. Души вернуть в тела ведь у Него, наверное, просит? А у кого же ещё?) Заместителям Его всего лишь на этой грешной земле. Прокурорам по надзору и в прочие подобные инстанции.

Видать, людей-то оживлять проще, чем хотя бы с прожарки соскочить. Самому. У нас в стране, по крайней мере.

Так вот, когда я с ним в автозэке ехал. Я-то в стакане своём, как обычно, сидел, а он - в клетке, вместе со всеми. Я, естественно, и не знал, что там Грабовой. Мало ли кто там едет! Клетки набиты до отказа, по 15 человек в каждой. Кто там разберёт!.. Да и темно. Да и вообще я его в лицо не знаю. Да и, повторяю, в стакане сижу.

Подъезжаем к воротам родной Матроски и стоим. Стоим и стоим.

«Старшой, чего стоим?» — «Стоим.» — «Понятно, что стоим, а чего ждём-то?» — «Значит, надо.»

Проходит ещё минут 5. Наконец дверь открывается. Слышно, как конвойные между собой переговариваются.

«Чего там?» — «Да с Лефортово шас одного перегрузим... Грабовой!»

— Я!!

Слышен какой-то шорох, вероятно, кто-то торопливо пробирается к двери, конвойный лязгает засовом, распахивает её, и человек пулей выскакивает из клетки и быстренько выпрыгивает из машины.

В автозэке тишина. Потом кто-то неуверенно полувопросительно бормочет: «Это факир, что ль, этот?..»

Рапортовал он, скажу я вам, прямо как пионер. «Будь готов!» — «Всегда готов!!» По струнке, надо думать, в Лефортово-то ходит. Не хочется, видать, ему назад на Бутырку. Зёков разводить, это тебе не матерей Беслана. Могут возникнуть проблемы. Недопониманье! Взаимное.

— *Сергей Пантелеевич как бы спрашивает: «Where is your God now?»*

См. также

- [Копипаста:Грабовой](#)

Ссылки

- [Учдук обозрел сайт сабжа ещё до всероссийской славы](#)
- [История происхождения погоняла](#)
- [Мозгоразрывающий сайт Гришиных друзей](#)
- [Мозгоразрывающий форум Гришиных друзей](#)
- [Мозгоразрывающая переписка моралофага Авраама Болеслава Покоя с поклонницей Гриши](#)
- [Расовая книжка о Грише](#)
- [Замечательная история о том, как силами Друзей vladimirovich воскрешал 3d-модель](#)



Профит

\$регистрация 1000 мелочей 2 в 1 25-й кадр Bitcoin Biz By design Deadline Embrace, extend and extinguish Enlarge your penis Extreme Advertising Fine print Forex HYIP Kirby Kontora Lockerz.com Made in China Opulence, I has it Product placement QNet SAP Second-hand SEO SMS-лохотрон SMS-шпион The Asylum Wazzup Роман Абрамович Автошкола Акция Алексей Бабушкин Алименты Американо Бабло БАДы Баянист Тамада Услуги Березовский Бизнес-пакеты Биокатализатор топлива Биржа Благотворительность Блат Бобби Котик Брачный аферизм Бренд Букмекерская контора Буржуй Бутик Быдлодевайс Быстро, качественно, недорого Вазелин Вахтовый метод Вентиляторный завод Видеокурсы Виктор Петрик Винлок Вирусный маркетинг Волшебная таблетка Всемирная история, банк «Империял» Выборы Генномодифицированная вода Гешефт Глобальное потепление Голливуд Гомеопатия Горд Грабовой Дисбактериоз Дойная корова Дональд Трамп Донат Ебай Залогово-кредитный аукцион Заработок в интернете Звёздные войны Звонилка Золото

Золото-кредитный аукцион Заработок в интернете Звездные войны Звонилка Золото
Игровые автоматы IKEA Иммуномодулятор Иннова Интернет-магазин Кадровые агентства
Карательная психиатрия Кардинг Карликовое государство Кликбейт Копираст
Коробка из-под ксерокса Корпоративная культура Красная ртуть Кредит Лёгкий голод
Лас-Вегас Литрес Лох Лохотрон Лохоугадайка Макдоналдс



Doctor

Chris-chan Lingua latina non penis canina Silvy Аборт Акне Алкоголик Анорексия
Антипсихиатрия БАДы Баклофен Бацька Белочка Бессмертие Биша Муда
Бокланоцитит Больница Бронников Михаил Булгаков В морг Вазелин Ван Гог
Леонид Василевский Вдоль Венерические болезни Миша Вербицкий Вестник ЗОЖ
Вильгельм Райх Владимир Жданов Владимир Фомин Волшебная таблетка Врачи-убийцы
Галоперидол Ганнибал Лектер Геннадий Малахов Гипноз Гомеопатия Грабовой
Грета Тунберг Григорий Горин Гунтер фон Хагенс Даниил Хармс Депрессия Диета
Дисбактериоз Доктор Доктор Попов Доктор Хаус Дурдом Евсюков Звёздочка
Иван Гамаз Иммуномодулятор Импотенция Инфекции Йога Йозеф Менгеле
Карательная психиатрия Кашпировский Киркоров КЛБ Клиника Клиническая смерть
Клятва Гиппократы Когнитивная психология Когнитивный диссонанс Комплексы Коэльо
Кризис среднего возраста Кровь из носа Лобанов Лоботомия Медик Молодильное яблоко
Мулдашев Наркоман Недоёб НЛП Новодворская Облысение Обрезание Одержимость
Ожирение Онищенко Опухание гондураса Оргазм Осознанные сновидения Пандемия
Паразиты человека Паранойя Пасечник Патологоанатом ПГМ Педоистерия Пейсатель
Пиздецома Преждевременная эякуляция Презерватив Прививки Психолог Разрыв шаблона

w:Грабовой, Григорий Петрович en.w:Grigory Grabovoy